

# 10多名传销人员阻挠和殴打执法人员

事发合肥蜀山区公园道一号小区



星报讯(葛宜年 星级记者 俞宝强 文/图) 4月28日上午,合肥市蜀山区井岗镇打传人员在十里店社区公园道一号小区进行打击传销活动。上午10时许,执法人员在17栋702室发现有传销人员三男一女,来自山东、湖南等省份,现场取证登记时,突然从外面冲进来10多位人高马大的年轻人,对现场警察和打传人员进行阻挠和殴打。

“我们是正常做生意,你们没有权利管我们!”进来的小伙子对执法人员执法进行阻挠,看到有警察在现场,随即用脚对井岗派出所一位魏警官的裆部就是一脚,同时,另外十几名小伙子对执法人员进行攻击,现场一片混乱,多名执法人员被打。公安民警立即呼叫警力支持,在喷洒辣椒水和大批警察到来后,事态才得以控制。随后,十几名袭警人员被带至井岗派出所进行调查取证,等待进一步处理。

现场执法人员告诉记者,当时传销人员数量较多,情绪也比较激动,他们反复对传销人员进行劝说和驱散,对方依旧不听,并且对他们进行殴打。

现场执法人员告诉记者,当时传销人员数量较多,情绪也比较激动,他们反复对传销人员进行劝说和驱散,对方依旧不听,并且对他们进行殴打。

## “十三五”末 5个合肥人中,1个是老人 城市老年人空巢家庭比例约为49%

星报讯(曾琪 星级记者 俞宝强) 截至去年底,合肥市城市老年人空巢家庭比例约为49%,占近一半。老龄化的“步步紧逼”,合肥老年人如何养老? 4月28日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市十五届人大常委会25次会议上获悉,合肥将打造养老服务新格局,90%老年人实现居家养老服务,6%实现社区养老服务,4%实现机构养老……

“1999年,合肥市60周岁以上老年人口,突破户籍总人口的10%,进入老龄化城市行列,为全省最早进入老龄化的城市之一”。据合肥市民政局局长张炜介绍,特别是近年来,合肥市人口的老龄化、高龄化、空巢化趋势不断加快,呈现出总量大、速度快、不平衡、基础弱等鲜明特征,形势十分严峻。

截至2015年底,该市60周岁以上老年人口为126.38万人,占户籍总人口的17.56%,

高于全省(15.29%)2.25个百分点。其中,65周岁以上老年人口为87.03万人,80周岁以上老年人口为18.35万人,百岁老人为369人。四县一市60周岁以上老年人口为70万人,市属城区60周岁以上老年人口为56.38万人。全市失能失智老年人约占老年人口总数的9.8%,城市老年人空巢家庭比例约为49%,预计到“十三五”末,合肥市老年人口将占户籍人口总数的比例,达到或超过20%。

据张炜介绍,面对老龄化的严峻形势,合肥已把养老服务纳入总体规划中,并制定了目标任务,将打造养老服务新格局,90%老年人实现居家养老服务,6%的老年人实现社区养老服务,4%的老年人实现机构养老。其中,将扩展政府购买居家养老服务项目,向四县一市城关镇延伸,推动居家养老护理补贴制度的建立,探索建立长期护理保险制度。

## 牛角大圩喊你赏花



今天上午,北纬31°合肥第三届花卉节在牛角大圩生态农业园开幕。据了解,本届花卉节以“忆风味民俗,赏百花争艳”为主题,主展花卉为康乃馨。花卉节将持续到5月7日,其中,花海景观预计将盛开到6月上旬。 记者 于彩丽/文 周诚/图

## 免费律师社区普法



昨日,省城庐阳区大杨镇五里拐社区在紫桐新村文化广场进行“劳动法进社区”活动,邀请专业律师现场为群众讲解劳动法,并免费为大家提供法律服务,志愿者现场发放自制的劳动法宣传册。 郑建 记者 丁林文/图

## 实名“举报”他人强奸盗窃 公安查实属诬陷被刑拘

星报讯(束亚林 徐开才 记者 赵汗青) 2016年以来,家住庐江县白湖镇某村的王某某,因与同村村民张某某有过结而怀恨在心,其多次实名举报张某某强奸多名妇女和盗窃的犯罪情况。

2016年4月18日,张某某向白湖派出所报案称:王某某是在诬告陷害自己,因对方损坏其名誉,已给其生活、工作带来严重影响,家人与其产生隔阂,周边群众对其产生误解,现要求公安机关查清事实,还其清白。

民警通过调查认定,王某某控告的犯罪事实为故意捏造,诬告陷害其强奸多名农村妇女、盗窃。目前,王某某已被刑事拘留。

## 感谢您对环湖的支持,我们将对您服务到底!

五一将至,合肥环湖家居建材市场“五一折扣日”已经万事俱备,只等5月1日当天把优质的商品以特优的价格,引爆全城。在前期的预热活动中,专门定制的贵宾卡已经送到装修业主手中,合肥环湖感谢所有业主的信任,相信精心筹划的5月1日促销活动一定让所有的人不虚此行。

目前,合肥环湖家居建材市场“五一折扣日”的所有优惠活动全部敲定,装修业主在享受建材家具家电一站式购齐的同时,在5月1日团购会上还能享受到惊喜大礼。合肥环湖家居建材市场为了感谢消费者,与商家联手把优惠幅度降到最大,并且精心设置了多种优惠渠道,通过降价、打折、送礼、抽奖等方式,使消费者能够获得多重让利,把省钱进行到底!

具体来说,消费者在“五一折扣日”最少能享受到五重大礼。首先,贵宾签到送好礼。活动当天凭贵宾卡到现场签到,退还30元押金,并赠送一份精美礼品;其次,单单有礼,好礼抽不停。活动当天凭贵宾卡到现场购物,满1000元抽一次,满2000元抽两次,以此类推,抽完为止;再次,全场四折起售,价格惊爆;第四,万元现金整点送。凭贵宾卡到现场购物,可

环湖家居建材市场 建材家具家电一站式购齐

**51折扣日**

建材家具家电团购会 活动时间:2016年5月1日

参与万元现金整点送活动,机不可失,失不再来;第五,您装修,我们送旅游。凭贵宾卡购物订单满2000元即送旅游卡,名额有限。可以说,参加活动不仅能买到超低价建材家具产品,而且还能获得礼品、现金,甚至还能获得旅游卡,一份又一份的优惠让您目不暇接。

在环湖家居建材市场,不仅能买到优惠产品,而且品质更有保证。参加“五一折扣日”活动的建材家具品牌都是市场上畅销的知名品牌,其品质得到消费者的肯定,如:圣象地板、

九牧卫浴、蒙娜丽莎卫浴、金凯德安全门、沃普集成灶、多意集成灶、浩丰瑞门业、佰家怡木门移门、亮丽宜家灯饰、木棉花窗帘、鑫福龙木业、环湖床垫、欧诗漫软体、吉祥百得家具等。这些都是在建材家具市场大浪淘沙后的知名品牌,市场认可度高,对于消费者来说,购买放心的建材家具是营造温馨家居的首要条件。

环湖市场自持土地、房屋、物业,运营成本低,入驻环湖市场的商家经营成本相应较低,加上引进的大量商户都采取厂家直销,减少了销售环节,形成了环湖家居建材价格始终处于合肥建材市场洼地的独特优势。

今年五一,环湖人将为所有消费者服务到底!值此五一之际,环湖家居建材市场再度联手众多品牌商户回馈装修业主,可以预见,此次活动一定会获得成功!5月1日,合肥环湖,不见不散!(张永)

心动的朋友们,快拨打市场服务热线:65208888